

Zpráva zpravodaje

Formulář pro hodnocení zpracování připomínek RVH UTB do žádosti o akreditaci studijního programu

Část 1.) Identifikace studijního programu (SP):

Název SP:	Konstrukce nástrojů
Typ SP:	Navazující magisterský
Profil SP:	Akademicky zaměřený
Forma SP:	prezenční / kombinovaná
Jazyk výuky:	český
Fakulta/součást UTB:	Fakulta technologická
Garant SP:	prof. Ing. Michal Staněk, Ph.D.
Délka studia:	2 roky
Schvalující orgán:	Národní akreditační úřad pro VŠ
Typ žádosti:	udělení akreditace

Část 2.) Identifikace zpravodaje:

Jméno a příjmení zpravodaje:	prof. Dr. Ing. Petr Lenfeld, FEng.
------------------------------	------------------------------------

Část 3.) Shrnutí a návrh na usnesení:

Závěrečné shrnutí, případně další zjištění

Vypořádání připomínek:

1. Aktualizace listu C-I garanta studijního programu: List C-I garanta studijního programu byl upraven a aktualizován dle požadavků zpravodaje. List C-I garanta byl doplněn a upraven jak o publikační výsledky, tak i tvůrčí výsledky, které souvisí se zaměřením studijního programu.
 2. Úprava studijního plánu: Na základě připomínek byl upraven studijní plán, upraveny názvy předmětů, vybrané sylaby předmětů a vyučující. A také profil absolventa studijního programu. Současně byla okomentována provázanost s dalšími předměty studijního programu ve Standardu 2.12. Díky těmto úpravám studijní plán reflektuje zaměření studijního programu a název studijního programu a lze zkonstatovat, že nově navržený studijní plán povede ke splnění cílů studia a současně k dosažení profilu absolventa.
 3. Aktualizace listů C-I akademických pracovníků: Listy C-I akademických pracovníků byly, obdobně jako u garanta studijního programu, upraveny nebo doplněny o publikační a tvůrčí výsledky, které souvisí se zaměřením předmětů a studijního programu. Ze současných listů je nyní patrné, že pracovníci se zabývají odborností, která je náplní a zaměřením studijního programu.
 4. Tvůrčí činnost: Tvůrčí činnost byla aktualizována převážně v oblasti projektů ve spolupráci s praxí a současně byly zvýrazněny činnosti, které souvisí se zaměřením studijního programu.
 5. Akademický pracovník s věkem nad 65 let: Ve standardech studijního programu (Standard 6.1-6.2, 6.7-6.8) byl doplněn text, který uvádí a zdůvodňuje uvažovaného nástupce akademického pracovníka.
- Závěr: Připomínky k žádosti o akreditaci studijního programu byly vypořádány.

Návrh zpravodaje na usnesení RVH UTB

Na základě posouzení vypořádání připomínek k žádosti o akreditaci studijního programu doporučuji schválit studijní program a schválit záměr předložit žádost o akreditaci studijního programu Národnímu akreditačnímu úřadu pro vysoké školství.

Datum:

Podpis zpravodaje: _____